
Otroci o NOV
Komisija za razvijanje revolucionarnih tra-

dicij pri občinskem odboru Zveze združenj bor-
cev NOV Ljubljana-Šiška je Ietos razpisala že
šesto tekmovanje v Hkovnem in Literarnem iz-
ražanju dogodkov NOB za učence od četrtih do
osmih razredov osnovnih šol.

Poleg teme NOB je pri tekmovanju vklju-
čila komisija tudi jubilejne obletnice ZK in 85-
letnico tcwariša Tita z željo, da letošnji pisme-
ni prispevki in likovna dela dokazujejo tudi,
kaj naš osnovnošolec ve o ZK in kaj občuti ob
našem velikem junaku tovarišu Titu.

V tekmovanje se je vključilo 12 oshovnih
šol naše občine, poleg teh pa še osem osnovnih
šol pobratene občine Kavadarcri iz Makedonije,
katerih del je bila komisija izredno vesela.

Skupaj se je pri občinskem odboru Ljublja-
na-Siška zbralo 240 del, in sicer 81 pismenih
in 159 likovnih izdelkov. Strokovna komisiia,
ki je vsa dela pregledala in ocenila, je izbrala
za nagrado skupaj 104 likovnih in pismenih iz-
delkov in jih tudi primerno opremila za raz-
stavo.

Razstava je bila odprta 25. aprila v avli ob-
činske stavbe Ljubljana-Siška pred praznikom
OF, pred l. majem in v počastitev visokih in
pomembnih letošnjih jubilejnih obletnic.

Ob otvoritvi je učencem, ki so bili povab-
ljeni in izbrani za nagrado, njihovim mentor-
jem in drugim predstavnikom družbenopolitič-
nih organizacij in gostom, spregovoril predsed-
nik občinskega odbora ZZB NOV Igor Peter-
nel.

Pivovarna Union je bila to leto pokrovitelj
tekmovanja, zato je komisija za razvijanje re-
volucionarnih tradicij lahko nagrajencem pri-
pravila lepe knjige s tematiko NOB.

Nagrajenih je bilo tudi 16 učencev iz po
bratene občine Kavadarci in predstavnik nji-
hovega občinskega odbora ZZB NOV je za svo-
je izbrance knjige z veseljem sprejel in se za-
nje zahvalil. Istočasno pa je povedal, da so ga
učenci naše občine s svojim tekmovanjem na-
vdušili, da bodo tudi oni poskušali organizirati
podobna tekmovanja in takrat bodo povabili
tudi osnovnošolce občine Šiška na veliko tek-
m o . • • - ..

Jožica Zoroja

V zadružnem domu v Guncljah pri Šent-
vidu (tel. 51-179)
VAM VSAK DAN KUDI PO ZMERNIH
CENAH MENUJE OD 35 DO 45 DIN
Pripravljamo tudi poslovna in skupinska
kosila
Poskusiie naše znane slaščičarske \z~
delke, ki jih dostavljamo tudi na dorrs in
ostale kulinarične specialitete
VSAKO SOBOTO NASTOPA TRIO
S STARSM! VIŽAMi
Na rarpolago vam Je avioma^sko ksglji-
šče in prenočišče v kohiforlnih sobah
ter veiika sejna dvorana s 139 sedeži


